

1月23日、24日,甘肃福彩·兰州晨报冬日阳光公益行动连续两日赴福利机构送温暖、献爱心。公益团队分别走进兰州康乐老年公寓、兰州颐瑞康老年公寓和白银市福利院,为那里的老人和孩子们各送去福彩公益金10万元,并现场发放了棉被、营养品等各类爱心物资。

甘肃福彩·兰州晨报阳光公益行动两天走进三家福利机构 30万元公益金 温暖老人孩子的心

甘肃福彩·兰州晨报
冬日阳光行动

第三站: 兰州康乐老年公寓

本报讯(记者范海瑞 实习生张玉娇)1月23日,省福彩发行管理中心联合本报发起的“甘肃福彩·兰州晨报冬日阳光公益行动”第三站走进了兰州康乐老年公寓,为这家民办的民族养老福利机构送去福彩公益金10万元,并为生活在这里的老人们送去了棉衣,帮助他们度过这个寒冷的冬季,为他们带去丝丝温暖。

据悉,兰州康乐老年公寓位于城关区大砂坪687号,2002年,由爱心人士马天永出资筹建,是兰州市目前唯一的民办民族养老福利机构。公寓面积达4000余平方米,其内设有办公室、会议室、三人间、餐厅、医疗室、阅览室、活动室、淋浴室,设置床位200张,各个房间内有衣橱、卫生间、采暖设备、有线电视等设施。2008年,兰州康乐老年公寓被全国老龄委评为穆斯林爱心护理基地。

兰州康乐老年公寓院长马天永介绍,康乐老年公寓本着“帮天下儿女尽孝心,给世上父母解难,为党和政府分忧”的服务宗旨,以“爱心、孝心、细心、耐心”的服务理念,让老人充分享受住养、康复、护理、心理咨询等快乐的晚年生活。兰州康乐老年公寓成立12年来,在各级政府部门的有力支持与穆斯林同胞的资助下,不断发展壮大。公寓已服务生活自理、半自理或完全不能自理的孤寡老人、离退休老人、伤残老人8000余人次,得到了家属与社会人士的一致好评,现入住率达90%以上。公寓还为老人提供临终关怀服务,最大限度地减轻危重病老人的痛苦,让老人安然走完人生的最后旅程。

省福彩发行管理中心有关负责人表示,“扶老、助残、救孤、济困”是福彩的发行宗旨。省福彩发行管理中心为兰州康乐老年公寓捐助10万元福彩公益金,希望能够为生活在这里的老人们带来帮助,让他们在这里生活得更加舒适,希望康乐老年公寓用好这笔捐款,为老年人提供更加专业、热情、周到的服务。



省福利彩票发行管理中心工作人员为白银市福利院的老人送上慰问物品。



“冬日阳光公益行动”为白银市福利院送去公益金10万元。本报首席记者 裴强 摄

第四站:兰州颐瑞康老年公寓

本报讯(记者刘有中 实习生汪少芳)1月24日上午,“冬日阳光公益行动”走进了位于七里河区西津西路1252号的兰州颐瑞康老年公寓,为他们送去10万元公益金。公寓大厅中,数十位老人一边吃着水果,一边聊着家常,脸上洋溢着幸福的笑容,在他们的面前,则摆放着捐献的棉被、洗漱用品等爱心物资。

据了解,兰州颐瑞康老年公寓成立于2006年8月,建筑面积3.5万平方米。院内配置多种不同标准的房间360余间,设立床位600张。8年来,兰州颐瑞康老年公寓的入住率高达98%,是目前甘肃省规模最大的老年公寓。曾荣获全国爱心护理工程建设基地、中国国家老年基金会养老建设示范基地等多项国家级、省级、市级荣誉。

采访中,省福利彩票发行管理中心副主任姜社权表示,兰州颐瑞康老年公寓多年来始终致力于社区居家养老,为老年人提供养护、托管、康复、生活照料、精神慰藉、文化娱乐等多元化服务,使体弱多病的老年人得到了更加细致周到的服务保障。

兰州颐瑞康老年公寓董事长阎学辉表示,甘肃省福利彩票发行管理中心捐助的10万元公益金,将用于改造蟠桃园公寓的太阳能集热工程,使入住的老人在寒冷的冬天也能洗上热水澡,让老人们深切感受到“冬日阳光公益行动”所带来的温暖。

第五站: 白银市福利院

本报讯(记者刘有中 实习生汪少芳)1月24日,在结束第四站的“冬日阳光公益行动”活动后,甘肃省福利彩票发行管理中心的工作人员赶往公益活动第五站——白银市福利院,为他们送去10万元公益金和慰问物品。

当日下午2时许,在白银市福利院中,年龄较大的小朋友和老人们围坐在一起,七八名护理人员每人怀中都抱着一个婴儿。这些婴儿中有弃婴,有重度残疾儿童,有农村贫困家庭的小孩,但每一个婴儿都很乖巧。

据白银市福利院院长高有明介绍,白银市福利院是民政部“儿童福利设施蓝天计划”的建设项目,2011年7月建成投入使用,建筑面积10628平方米,设有床位350张,是集养护、医疗、康复、教育、托管为一体的综合性福利机构。目前,福利院已收住自费代养老人17人、三无人员9人、农村贫困户家庭重度残疾儿童21人,按照国家收养孤儿、弃婴的规定收养弃婴5人。

省福利彩票发行管理中心党委书记白波表示,2013年省级留成福彩公益金1.93亿元中,资助全省各类社会福利和公益事业项目600多个,用于养老方面的公益金达到1.11亿元,其余资金则全部用于儿童福利机构建设、残疾孤儿手术康复。同时,还开展了“爱心资助孤残特殊群体”、“公益金资助孤儿大学生”等多项公益活动。



工作人员慰问兰州颐瑞康老年公寓的老人。

2015新春年货大联展

兰州第3届

距1月29日
年货开抢还有3天

9:30抢 买就送10吨东北大米
1月29日至2月4日,每天前1000名顾客凭本展会购物凭证领取东北大米3斤,一票限3斤,送完即止

兰州体育馆

兰雅陇韵文化传播 艺术品复制

引进西北第一台德国CRUSE世界顶级大型平板高清扫描机

- 书画古籍高仿复制 为广大书画、摄影作者和各类文博、出版机构提供
- 胶卷底片高清扫描 现代数字化制作服务,让高端艺术走入百姓家庭,让巅峰作品得以永久保存。
- 摄影书画作品展销
- 名家名作数字管理

兰州市北滨河中路兰雅亲河湾8号楼5A 张先生 15117201394 18993053162
0931-8351619 QQ:437830726 王女士 13893601585 18993163261